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PROJEKTA   
»OTROŠTVO PODAJA ROKO MODROSTI«  

Vrtčevsko leto 2022/2023  
  

Izvajalci:   
➢ enote: Sladkosned, Pedenjcarstvo, Pedenjškrat, Radovednež, Šlik šlak. 
➢ vzgojiteljice: Barbka Kozamernik, Mojca Širca, Klavdija Trkov, Alma 

Seferagić, Anja Mlakar, Hana Nosan, Žana Praper, Romana Medle, Špela 
Pucelj, Patricija Končar, Tjaša Zrim, Urška Roblek. 

➢ pomočnik/pomočnice vzgojiteljice: Tilen Sotlar, Barbara Brus, Teja Zimic, 
Anja Frece, Tina Milavec, Sandra Jakopič, Kristina Vodlan, Nataša Jakić, 
Katja Pezdir,  Pia Ečimovič, Helena Sotlar, Ajda Pavlovič. 
  

Sodelujoči:  
➢ otroci v starosti od 2 do 6 let,   
➢ stari starši otrok, starši otrok, starejši krajani, starostniki v Domu 

starejših občanov.  
  
Cilji:  

➢ Vzpostavljanje in vzdrževanje pristnih prijateljskih odnosov med mladimi 
in starejšimi,  

➢ Razvijanje strpnosti med generacijami.  
➢ Učenje »dajanja« in »sprejemanja«.  
➢ Učenje sodelovanja s starejšimi v različnih delavnicah.  

  



V okviru UNESCO projekta Otroštvo podaja roko modrosti smo v vrtcu 
Pedenjped organizirali veliko različnih dogodkov, ki so vsak na svoj način pustili 
otrokom svoj  pečat. Druženja  s starimi starši,  starejšimi se otroci vedno zelo 
radi razveselijo. Vsak na svoj način nam predstavijo svoje izkušnje, znanja in 
modrosti. Ob  skupnih aktivnostih jim vlivajo veselje do dela, skupaj pa smo 
ustvarili tudi nekaj tradicionalnih kulinaričnih dobrot, veliko smo prepevali in 
plesali, šivali in sadili… Vsi pa smo občutili to, da dedki in babice radi tudi 
»pocrkljajo« svoje vnuke na prav poseben in drugačen način. Sobivanje  s 
starejšimi je izrednega pomena, zato bomo to tradicijo druženja radi negovali 
tudi v prihodnje.  

Opis srečanj:  

DRUŽENJE OB PETJU, PLESU in IGRI – številne skupine so medse povabile 
stare starše s katerimi rajajo, igrajo, plešejo in pojejo znane otroške ljudske 
pesmi. Otroci različnih skupin pa tudi  pogosto obiščejo starejše občane v Domu 
starejših, se z njimi družijo v prazničnem decembru, pustovanju… vsa srečanja 
pa izredno hitro minejo v veselem, sproščenem in toplem vzdušju.  

                
 
                           



POMOČ UPORABNIKOM DOMA STAREJŠIH OBČANOV FUŽINE PRI 
LIČKANJU KORUZE  

Jeseni 2022 sta se najstarejši skupini iz enote ŠLIK ŠLAK, 
Regice in Balončki, pridružili našim sosedom v domu starejših 
občanov pri ličkanju koruze. Nad običajem so bili otroci in 
starostniki zelo navdušeni. 
  

              

DRUŽENJE NA ČAJANKAH  
  
Skozi leto organiziramo številne čajanke ob različnih priložnostih. Največ 
seveda v veselem decembru, saj je že predpraznični čas sam po sebi 
čaroben. Nekatere čajanke so že kar tradicionalne, kjer otroci igrajo 
različne igrice in pojejo svojim starim staršem. Na koncu pa se babice in 
dedki, skupaj s svojimi vnuki posladkajo še s slastnimi piškoti, čajem in 
kavo.  

         



         

ŠIVAMO Z BABICAMI  
Babice nimajo le spretnih rok v kuhinji, saj so prave mojstrice tudi pri šivanju. Z 
oblačil, ki jih ne potrebujemo več smo v popoldanskem času povabili starše, 
babice in dedke, ter se skupaj lotili predelave kavbojk v vrečke za copate, 
pogrinjke, torbice…  Otroci so se vseh novih izdelkov razveselili zato so jih 
otroci  
uporabili v vrtcu v kotičku »kuhinja« in »dom«, vrečke pa so si otroci še poslikali 
s tekstilnimi barvami, nato pa odnesli domov.  Druženje z babicami je vedno 
zabavno, saj s seboj prinesejo veliko pozitivne energije in veselja do dela.  
  

   

   

 



PREDSTAVA ZA DEDKE IN BABICE 
Popoldanska srečanja z babicami in dedki so vedno nekaj najboljšega 
pravijo otroci. Tako otroci pripravijo vabila za različne predstave, ki jih 
zaigrajo svojim babicam in dedkom. Ob koncu predstave pa skupaj 
zapojemo še nekaj znanih otroških pesmic in se zahvalimo za prijaznost in 
pomoč.  

     
 

       

VESELI DECEMBER 
V več enotah smo v prazničnem decembru skupaj z dedki in babicami pekli 
slastne piškote. Babice so z otroki oblikovale testo s katerega smo napekli 
ogromno domačih piškotkov. Med tem, ko smo čakali, da se piškoti spečejo smo 
skupaj peli in rajali, ter se pogostili s čajem. Nekateri otroci so piškotke hitro 
pohrustali, drugi so z njimi pogostili starše in stare starše popoldan na čajankah.  
 
           
                  
       

SADIMO IN UREJAMO NAŠO OKOLICO 



V mesecu aprilu se vsakoletno dobimo z našimi babicami in dedki, kjer skupaj 
pripravimo visoke grede, kamor posadimo sadike solate, saj ta ponavadi najbolje 
uspeva v naših gredah, pa še otroci jo imajo zelo radi. Skupaj z babicami in dedki, 
pa radi  poprimemo tudi za grablje s katerimi pograbimo naše igrišče in zrahljamo 
mivko v peskovniku. To je bila zelo uspešna delovna akcija in vedno smo zelo veseli 
starih staršev v naši sredini.  

22. april – DAN ZEMLJE vsakoletno obeležimo s čistilno akcijo na igrišču naših 
enot in bližnji okolici.  Na pomoč tako povabimo tudi dedke in babice. Kljub 
vsakoletnemu ekološkemu ozaveščanju, ugotavljamo, da se v naši okolici pojavlja 
še vedno veliko odpadkov. 

         

                           

Načrtovane dejavnosti v mesecu maju: 



• POHOD VSEH GENERACIJ -  v mesecu maju se skupaj z dedki in 
babicami v sklopu Pohoda treh generacij vsakoletno odpravimo na pohode v 
bližnjo okolico; 

• OBISK BABICE, KI BO PREBRALA PRAVLJICO V TUJEM JEZIKU; 
• POPOLDANSKO SREČANJE NA IGRIŠČU VRTCA. 

Zelo smo veseli vseh srečanj z babicami in dedki, s starejšimi krajani…saj nam 
bogatijo mozaik otroških spominov z novimi, lepimi in prijetnimi skupnimi 
doživetji.  
  
Zbrala, uredila in zapisala poročilo: Tjaša Zrim, koordinator v projektu  


